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Vragen van het lid Maij (PvdA) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over de naturalisatie van kinderen van RANOV vergunninghouders 
(ingezonden 16 februari 2017). 

Mededeling van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
14 maart 2017). 

Vraag 1
Kent u de «Ad-Hoc Query on the establishment of identity in connection with 
naturalization» van het European Migration Network?1 

Vraag 2
Wat zijn de laatste cijfers met betrekking tot naturalisatie van de kinderen van 
pardonners, zowel voor hen die hier als kind zijn gekomen als die na 2007 
zijn geboren? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u de regelgeving in Nederland, waarbij identificatie voor 
naturalisatie moet bestaan uit overleggen van zowel een paspoort áls een 
geboorteakte, terwijl in de meeste andere Europese landen een van deze 
documenten of een alternatieve mogelijkheid voor identiteitsvaststelling 
voldoende is? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de belemmeringen die deze kinderen ervaren, zoals 
het verkrijgen van een geldig paspoort van hun oorspronkelijke nationaliteit, 
hen onevenredig nadelig beoordeelt? 

Vraag 5
Hoe beoordeelt u de praktische problemen met onder meer studie en 
carrièrekansen, omdat de kinderen van pardonners maar beperkt kunnen 
reizen? Deelt u de mening dat naturalisatie wenselijk is om optimaal deel te 
kunnen nemen aan de Nederlandse samenleving? 

1 https://ec.europa.eu/home-affairs/sites/homeaffairs/files/what-we-do/networks/
european_migration_network/reports/docs/ad-hoc-queries/ad-hoc-queries-
2015.719_ahq_finland_on_the_establishment_of_identity_in_connection_with_
naturalization_wider_diss.pdf
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Vraag 6
Op welke manier wordt gewaarborgd dat bovenstaande problematiek niet 
ook voor de kinderen zal gelden die nu onder het Kinderpardon vallen? 

Vraag 7
Kent u het Zweedse model, waarbij iemand zonder documenten na acht jaar 
de geclaimde identiteit voor echt kan worden aangenomen mits hij ook 
geloofwaardige verklaringen heeft waarom hij niet aan documenten kan 
komen? Deelt u de mening dat dit een wenselijke oplossing zou zijn voor de 
problemen die kinderen van pardonners ervaren op het moment dat zij willen 
naturaliseren? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Maij (PvdA) van 
uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over de 
naturalisatie van kinderen van RANOV vergunningshouders (ingezonden 
16 februari 2017) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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